

JEGYZŐKÖNYV
A ZUGLÓI SZLOVÁKOK ÖNKORMÁNYZATÁNAK ALAKULÓ ÜLÉSÉRŐL

ÜLÉS IDŐPONTJA: 2019. október 31. 8:30 óra

ÜLÉS HELYSZÍNE: Zuglói Nemzetiségek Háza,
1146 Budapest Thököly út 73.

JELLEN VANNAK:

VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG RÉSZEZŐI: dr. Homoki Péter HVB elnök

POLGÁRMESTERI HIVATAL RÉSZEZŐI: dr. Bodó Eszter jogtanácsos
Jeneses Gyöngyi nemzetiségi ügyintéző

KÉPVISELŐK: Dr. István Anna
Bensó Pál
Csizmadia Béla - korelnök

JAVASOLT NAPIRENDI PONTOK: 1. A nemzetiségi önkormányzat elnökének és elnökhelyettesének megválasztása
2. Vagyonynyilatkozatot kezelő két képviselő megválasztása
3. Egyéb

Dr. Homoki Péter HVB elnök köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy Maulik Pál és Törökné Maulik Judit írásban, az alakuló ülés előtt benyújtották hozzá lemondó nyilatkozatukat, amelyeket 3. melléklet alatt a jegyzőkönyvhöz csatol. Ezt követően a soron következő két képviselő, Bensó Pál és Csizmadia Béla átvette megbízólevelét dr. Homoki Péter HVB elnöktől.

A képviselők a HVB elnök előtt esküt tettek és megtörtént az esküokmányok átadása, amelyet 4. melléklet alatt csatolok.

Ezt követően a korelnök vette át a szót.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek egyhangúlag, 3 igen szavazattal megválasztották Csizmadia Béla képviselőt.

Csizmadia Béla korelnök megállapította, hogy az ülés 3 fővel határozatképes. Kérte, hogy kézfeltartással szavazzanak a napirendi javaslat elfogadásáról.

112/2019. (X. 31.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A Zuglói Szlovákok Önkormányzata három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

1. A nemzetiségi önkormányzat elnökének és elnökhelyettesének megválasztása.
2. Vagyonynyilatkozatot kezelő két képviselő megválasztása.
3. Egyéb.

1. NAPIRENDI PONT: Elnök és elnökhelyettes megválasztása.

Csizmadia Béla korelnök kérte, hogy tegyenek javaslatot az elnök és elnökhelyettes személyére.

Bensó Pál képviselő javasolta, hogy az elnök dr. István Anna képviselő legyen. A jelöltet nyilatkoztatta arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Dr. István Anna képviselő megköszönte a neki megszavazott bizalmat és a jelölést tisztelettel elfogadta.

Csizmadia Béla korelnök kérte, hogy szavazzanak az elnök megválasztásáról. A képviselők kettő igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és egy tartózkodással elnöknek dr. István Anna képviselőt választották meg.

113/2019. (X. 31.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A Zuglói Szlovákok Önkormányzata kettő igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és egy tartózkodással az elnökének dr. István Anna képviselőt megválasztotta.

A megválasztott elnök folytatta az ülés vezetését.

Dr. István Anna elnök, elnökhelyettesnek Bensó Pál képviselőt javasolta.

A jelöltet nyilatkoztatta arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Bensó Pál képviselő megköszönte a neki megszavazott bizalmat és a jelölést tisztelettel elfogadta.

A képviselők Bensó Pál képviselőt kettő igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és egy tartózkodással elnökhelyettesnek választották meg a képviselők.

114/2019. (X. 31.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A Zuglói Szlovákok Önkormányzata kettő igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és egy tartózkodással elnökhelyettesének Bensó Pál képviselőt megválasztotta.

2. NAPIRENDI PONT: Vagyonnyilatkozatot kezelő két képviselő megválasztása

Dr. Bodó Eszter tájékoztatta a képviselőket, hogy nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nektv.) 103. §-a szerint vagyonnyilatkozatot kell tenni a képviselőknek a megválasztásukat követő 30 napon belül. A vagyonnyilatkozatokat a Nektv. 103. § (3) bekezdése alapján a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság, vagy legalább két képviselő tartja nyilván

és ellenőrzi. Kérte, hogy tegyenek javaslatot a két személyre. A kitöltendő vagyonyilatkozatok 2-2 példányban átadásra kerültek a képviselők részére.

Dr. István Anna elnök Bensó Pál elnökhelyettest és Csizmadia Béla képviselőt jelölte vagyonyilatkozatot kezelő képviselőknél.

A képviselők három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a vagyonyilatkozatot kezelő képviselőnek Bensó Pál elnökhelyettest és Csizmadia Béla képviselőt választották meg.

115/2019. (X. 31.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A Zuglói Szlovákok Önkormányzata három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül vagyonyilatkozatot kezelő képviselőknél Bensó Pál elnökhelyettest és Csizmadia Béla képviselőt megválasztotta.

3. NAPIRENDI PONT: Egyéb

Az elnök az ülést 8:55 órakor egyéb napirend és hozzászólás hiányában bezárta.

A jegyzőkönyv hitelül:



elnök



hitelesítő képviselő

P.H.